~PRRADIGM
o

NG

m

PARADIGM

T

2023 DOMANE SL/SLR

SERVISNI PRIRUCKA




2023 Domane SL/SLR

Vedeni - Di2: navod

Vedeni - mechanické Vedeni - mechanické: Vedeni - Di2
navod
E ey E
&2 {
2
> )
Vedeni - eTap: navod Vidlice a hlavové Instalace hlavového
slozeni slozeni
& R
Z “~ .
57
¥\oo‘ ) . @ ,—
e 4
o,
IsoSpeed IsoSpeed: demontaz Drzak retézu

dilda montéaz

Bezpecénostni upozornéni

A VAROVANI

Radné utahnéte spojovaci prvky

Spojovaci prvky vzdy utahnéte na poZadovany moment.
V pfipadé prekroceni stanovené hodnoty mize dojit

k deformaci nebo poskozeni komponentl a spoj.
Nedotazeni mliZze vést k jejich uvolnéni. Oboji mize

poskodit kolo a zapficinit Graz jezdce.

A VAROVANI

Opétovné naneseni zajistovace zavitl

Chcete-li demontovany spojovaci material oSetfeny za-
jisStovacem zavitQ pouzit i pfi montazi, musite ho nejdrive
oCistit izopropylalkoholem a pak na néj nanést novou
vrstvu lepidla. Pokud zajistovac¢ nepouzijete, Sroubové
spoje se mohou uvolnit a zplsobit poSkozeni kola

a zranéni jezdce.

SEag
: ¢
Vidlice a hlavové Sedlovka
sloZeni - standardni
predstavec

Kryt Glozného prostoru Technické udaje

Vysvétlivky

2

@

Naneste spravny druh maziva.

Aplikujte zajistovac zavit(.

Utahovaci moment

*

Lanko (stahovaci paska)



2023 Domane SL/SLR

Vedeni - mechanické

A

/

~ .

.
~

S A
N
@ | ’

Prichodka bowdenu - W329119

Bowden presmykace

Bowden prehazovadky Prichodky bowdenu - W330578

Hadigka zadni brzdy Patka presmykace - W531901

Hadicka predni brzdy Sroub patky pfesmykace (M5 x 16 mm) - W543903

Patka pfehazovadky - W524188 Sroub voditek (M4 x 9 mm) - W546731

Voditka - W588188

ONOR NN N
®OBEO®Q

Srouby patky pfehazovaéky (M3 x 12 mm) - W524884


https://www.trekbikes.com/p/W524188/
https://www.trekbikes.com/p/W524884/
https://www.trekbikes.com/p/W329119/
https://www.trekbikes.com/p/W330578/
https://www.trekbikes.com/p/W531901/
https://www.trekbikes.com/p/W543903/
https://www.trekbikes.com/p/W546731/
https://www.trekbikes.com/p/W588188/

2023 Domane SL/SLR

Vedeni - mechanické: navod

1. Zavedte brzdové hadicky. 3. Zasunte bowdeny fazeni a hadi¢ku zadni brzdy do
voditka.

2. Zavedte bowdeny brzd.




Vedeni - Di2

@@@.Q.Q

Zadni lanko Di2
EW-SD300-1
Predni lanko Di2

Hadicka zadni
brzdy

Hadicka predni
brzdy

Patka prehazovacky - W524188

Srouby patky

prehazovacky (M3 x 12 mm) - W524884

Prachodka lanka Di2 - W317292

@EP®OBGO®

2023 Domane SL/SLR

Prdchodky bowdenu - W330578

Patka presmykace - W531901

Sroub patky pfesmykace (M5 x 16 mm) - W543903
Srouby voditek (M4 x 9 mm) - W546731

Voditka - W588188

Baterie Di2 - BTDN300


https://www.trekbikes.com/p/W524188/
https://www.trekbikes.com/p/W524884/
https://www.trekbikes.com/p/W317292/
https://www.trekbikes.com/p/W330578/
https://www.trekbikes.com/p/W531901/
https://www.trekbikes.com/p/W543903/
https://www.trekbikes.com/p/W546731/
https://www.trekbikes.com/p/W588188/

2023 Domane SL/SLR

Vedeni - Di2: navod

1. Zavedte brzdové hadicky. 4. Zasunte hadi¢ku zadni brzdy do voditka.

2. Zavedte lanka Di2 ramem a pripojte je k baterii.

3.  Namontujte sestavu baterie.




Vedeni - eTap

CYONONOXCRC)

v

®

I

@

U

®

Hadicka zadni brzdy

Hadicka predni brzdy

Patka prehazovacky - W524188

Srouby patky prehazovaéky (M3 x 12 mm) - W524884
Zatka otvoru eTap - W547906

Prichodky bowdenu - W330578

2023 Domane SL/SLR

@ Patka presmykace - W531901

Sroub patky pfesmykace (M5 x 16 mm) - W543903

(9) Srouby voditek (M4 x 9 mm) - W546731

Voditka - /588188


https://www.trekbikes.com/p/W524188/
https://www.trekbikes.com/p/W524884/
https://www.trekbikes.com/p/W547906/
https://www.trekbikes.com/p/W330578/
https://www.trekbikes.com/p/W531901/
https://www.trekbikes.com/p/W543903/
https://www.trekbikes.com/p/W546731/
https://www.trekbikes.com/p/W588188/

Vedeni - eTap: navod

1. Zavedte brzdové hadicky.

2.  Zasunte hadicku zadni brzdy do voditka.

2023 Domane SL/SLR



Vidlice a hlavové slozeni

CICICCIOIONONONONOROXONC)

Sroub horni zatky
(M6 x 35 mm)

Kompresni vicko

Horni zatka - W5274966

Srouby pfedstavce
(M5 x 18 mm)

Podlozky (M5)
Pfedstavec - 5274584
Kryt vedeni - W5274600
Sroub (M4 x 25 mm) -
Podlozky (5 mm)

Podlozky (15 mm) -

Kryt loZiska - W5274267

Lozisko hlavového slozeni

2023 Domane SL/SLR

— W547432

— 5305331

W5274963
- 5296906

5296905

Déleny krouzek - W5274269

- W540243

-

W5274600

90-110mm predstavec

W5274601

120-140mm predstavec

60-70mm predstavec

80-100mm predstavec



https://www.trekbikes.com/p/W547432/
https://www.trekbikes.com/p/W5274966/
https://www.trekbikes.com/p/5274584/
https://www.trekbikes.com/p/W5274600
https://www.trekbikes.com/p/W5274963/
https://www.trekbikes.com/p/5296906
https://www.trekbikes.com/p/5296905
https://www.trekbikes.com/p/W5274267
https://www.trekbikes.com/p/W5274269
https://www.trekbikes.com/p/W540243

2023 Domane SL/SLR

HVidlice a hlavové sloZzeni: max. po¢et podlozek

A VAROVANI

A VAROVANI

Pod predstavec

Neprekracujte 40 mm podlozek hlavového sloZeni pod
predstavcem. Jinak m(Ze dojit k poSkozeni a zlomeni
krku sloupku vidlice a nasledné k nehodé a zranéni.

Nad predstavcem

Neprekracujte 40 mm podlozek hlavového sloZeni nad
predstavcem. Jinak mlze dojit k poSkozeni a zlomeni

krku sloupku vidlice a nasledné k nehodé a zranéni.

POZNAMKA: Pokud nad predstavec pridate podlozky,
musite pouzit standardni horni zatku (bez zarezu).

s /Standardnihornizétka

max. 40 mm



2023 Domane SL/SLR

Montaz vidlice

1. Zasunte kompresni zatku do vidlice. 2. Namazte podlozku korunky vidlice, oba otvory loZisek
v hlavovém sloZeni a obé loZiska (13).

N

9-10 Nm

z

3. Vidlici vloZte do hlavové trubky.
TIP: Pro snazsi montaz postavte kolo do stojanu.




2023 Domane SL/SLR

Instalace hlavového slozeni

1. Nasunte dily hlavového sloZeni na bowdeny. 2. Volné uchytte predstavec (6).

Nasadte horni zatku (3) a utahnéte Sroub horni zatky

(1)

4.  Srouby predstavce (4) utdhnéte ve stfidavém poradi
na moment 5,2 Nm.

5.  Nasadte kryt vedeni (7).

Priklad eTap,
Di2

Hadicka predni brzdy
Hadicka zadni brzdy
Bowden presmykace

Bowden prehazovacky




2023 Domane SL/SLR

Vidlice a hlavové sloZeni - standardni predstavec

0 @ Sroub horni zatky

R
RS
L Y
i S
N

”, .r-_.‘
=

Horni zatka — W547432

Kompresni vicko

Podlozky (5 mm) - 5253930

Podlozky (10 mm) - 5253931

Srouby predstavce

(M5 x 18,5 mm) 5276082

D matice (M5)
Kryt loZiska (standardni pfedstavec) - W5274615
Déleny krouzek - W5274269

Loziska hlavového slozeni - W540243

%;!;3
b
@OEPOO®O®EE



https://www.trekbikes.com/p/W547432
https://www.trekbikes.com/p/5253930
https://www.trekbikes.com/p/5253931
https://www.trekbikes.com/p/5276082
https://www.trekbikes.com/p/W5274615
https://www.trekbikes.com/p/W5274269
https://www.trekbikes.com/p/W540243

2023 Domane SL/SLR

Sedlovka

(1) sedlovka (280mmxsmm) — 5285077

— 272628

@ Zamky (7Tmmx7mm) — 421564

@ Sroub (M6x16mm)


https://www.trekbikes.com/p/W5285077
https://www.trekbikes.com/p/272628
https://www.trekbikes.com/p/06096

2023 Domane SL/SLR

IsoSpeed

POZNAMKA: Neprovadséijte pravidelnou Gdrzbu prvku IsoSpeed. Servis spojovacich prvk(l IsoSpeed provedte jen v pfipadé, ze

vyménujete dily nebo utahujete otoény Sroub (5).

&/ g
10,5 Nm ?

\e

N

NEODSTRANUIJTE: Neodstrafujte tento Sroub
(11), pokud neprovadite Gdrzbu prvku IsoSpeed
nebo nevyménujete dily. ZajiStuje Spicku
IsoSpeed (14).

)

Pfirubova pouzdra — W5256074 *Kryt klinku — W5297965

Zvinéna podlozka (M10) Kryt prvku IsoSpeed - W5269805

. Sroub, T25 odolny viiéi poskozeni (M6 x 16 mm) -
Podlozka (M10)

@EEOEe 6O

W5280089
Valcové pouzdro 5296536 Sroub (M6 x 22 mm)
W5275256
Otocny Sroub (M10) Dily sestavy klinku
Matice (M10) Spicka IsoSpeed (44-47cm) — W5284403

T-Sroub - W5260276 B ) L B ; .
*Jedna se o dil stejné barvy. Na strance trekbikes.com si

Podlozka (M6) - W5260277 vyhledejte patficnou barvu svého kola.

@
©)
®
@
®
®
@


https://www.trekbikes.com/p/W5256074
https://www.trekbikes.com/p/5296536
https://www.trekbikes.com/p/W5260276
https://www.trekbikes.com/p/W5260277
https://www.trekbikes.com/p/W5297965
https://www.trekbikes.com/p/W5269805
https://www.trekbikes.com/p/W5280089
https://www.trekbikes.com/p/W5275256
https://www.trekbikes.com/p/42049

2023 Domane SL/SLR

IsoSpeed: demontaz dilG

POZNAMKA: Neprovadéijte pravidelnou Gdrzbu prvku IsoSpeed. Servis spojovacich prvk(l IsoSpeed provedte jen v piipadé, Ze
vyménujete dily.

1. Odstrante kryt sestavy (9). 2.  Vyjméte otocny Sroub (5), podlozky (2, 3) a matku (6).
POZNAMKA: Kryt sejméte rukou. Naradim byste totiz POZNAMKA: Pokud se matice (6) otadi, prestarite
mohli poSkrabat nateér. s odstranovanim otoéného Sroubu (5). Mohli byste

poskodit otvory v ramu. V pfipadé potfeby pouZijte pfi
demontaZzi otoéného Sroubu (5) podlozku k zachyceni

’T\\’ matky (6) na svém misté.

3.  Zbyvajici dily IsoSpeed odmontujte dle postupu na
str. 14.



2023 Domane SL/SLR

IsoSpeed: montaz dild

POZNAMKA: Neprovadséijte pravidelnou Gdrzbu prvku IsoSpeed. Servis spojovacich prvkil IsoSpeed provedte jen v pfipadé, 7e
vyménujete dily.

DULEZITE: Pfred op&tnou montazi ogistéte vsechny dily roztokem izopropylalkoholu a vody v poméru 1:1.
1. Na sestavu klinku naneste dle obrazku nize mazivo. 4.  Zvinénou podloZku (2) nasadte na oto¢ny Sroub (5) a

dle obrazku nize aplikujte vazelinu.

POZNAMKA: Nenanasejte vazelinu na otvory v ramu
nebo pouzdra. Vazelina by mohla pfijit do styku se
zavity oto¢ného Sroubu.

2. Sestavte sadu Spicky (viz str. 14) a vloZte ji do ramu. .
Nasadte a utahnéte Sroub (11). 5. Nasadte matici (6) a otocny Sroub (5). Sroub

utdhnéte na 10,5 Nm.

10,5 Nm

3. Aplikujte zajistovac zavitl na otoény Sroub (5) a p
matku (6). 4
U |
6




Drzak fetézu

Nastaveni drzaku retézu

1.
2.
3.

4.

Prefadte na nejnizsi pfevod (nejvétsi ozubené kolecko na zadni kazeté) a vnitfni prevodnik.

Uvolnéte Sroub (1) na drzaku retézu.

Natocte volny dil (znazornén Cerveneé) tak, aby od néj a fetézu byla horizontalni vzdalenost 1 mm.

(1) Sroub (M4x22 mm)

@ Drzak fetézu
Plochéa podlozka
(M5x10 mm)

@ 3roub (M5 x 16 mm)

Utahnéte Sroub (1) na 1 Nm.

2023 Domane SL/SLR

— 5305773



https://www.trekbikes.com/p/5305773

2023 Domane SL/SLR

Kryt GloZného prostoru

@ Upevnovaci Srouby - W547053

Sada krytu tlozného
prostoru*

(2) Srouby (M5x16 mm) - W596821
(3) Ram dvifek — W580769

*Jedna se o dil stejné barvy. Na strance trekbikes.com si
vyhledejte patficnou barvu svého kola.


https://www.trekbikes.com/p/W547053
https://www.trekbikes.com/p/W596821
https://www.trekbikes.com/p/W580769
http://trekbikes.com

Technické udaje

Ram

SL/SLR
Délka osy pres matice zad- 142 mm
niho naboje
Délka osy pfes matice pred- 100 mm
niho naboje
Horni krk sloupku vidlice, 28,6 mm
vnéjsi primer:
Dolni krk sloupku vidlice, 38,1 mm
vnéjsi pramér:
Typ stfedového sloZeni/sitka | T47 / 85,5 mm
Prumér brzdového kotouce 140/160 mm
min/max
Max. Sifka plasté 700c 38 mm
Max. Sitka plasta 700c (bez | 35 mm
blatniki)
Kompatibilita se zadnim Ano
blatnikem
Kompatibilita s pfednim Ano

blatnikem

Retézova linka/prevodnik

2023 Domane SL/SLR

Délky brzdové hadicky (trmen po packu)

POZNAMKA: Nize uvedené délky se vztahuji na 100mm
predstavec s 40mm podlozkami hlavového slozeni pod

predstavcem.
Velikost ramu Zadni brzda Predni brzda
50 cm 1440 mm 815 mm
52 cm 1460 mm 830 mm
54 cm 1480 mm 845 mm
56 cm 1500 mm 860 mm
58 cm 1526 mm 880 mm
60 cm 1557 mm 905 mm
62 cm 1588 mm 930 mm

Délky dratu - Di2 (presmykac/prehazovacka

k baterii)
Velikost ramu Pfehazovacka | Presmykac
50 cm 700 mm 250 mm
52 cm 700 mm 250 mm
54 cm 700 mm 250 mm
56 cm 700 mm 250 mm
58 cm 700 mm 250 mm
60 cm 700 mm 250 mm
62 cm 700 mm 250 mm

Retézova Max. zubl prevodniku (T)
linka Maly Velky Single (1x)
43,5 mm — — 50 zubl
Shimano 43,5 mm 36 52 zubld | —
zubU
43,5 mm — — 50 zubl
SRAM 435mm |33 52zubll | —
zubl

Délky bowdenu - mechanicky (pfesmykac/
prehazovacka k pacce)

Velikost ramu Pfehazovacka | Presmykac
50 cm 1590 mm 1240 mm
52 cm 1610 mm 1260 mm
54 cm 1630 mm 1280 mm
56 cm 1650 mm 1300 mm
58 cm 1675 mm 1325 mm
60 cm 1710 mm 1 360 mm
62 cm 1740 mm 1390 mm




